
1. Чи відповідає програма освітньої програми Вашим
очікуванням?
 
Оцініть від 1 до 5,  де 1 — незадоволені, а 5 — повністю
задоволені

8 відповідей

2. Чи є у Вас доступ до інформації про структуру, зміст та
забезпечення освітньої програми?

8 відповідей
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3.  Чи достатній на Вашу думку зміст (перелік основних
компонентів) освітньої програми для успішної роботи за
фахом?
  
Оцініть від 1 до 5, де 1 — недостатній, а 5 — повністю достатній

8 відповідей

4. Чи задоволені ви співвідношенням теоретичної і практичної
складової освітньої програми? 

Оцініть від 1 до 5, де 1 — незадоволені, а 5 — повністю
задоволені

8 відповідей
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5. Чи забезпечено навчальний процес навчально-методичними
матеріалами?

Оцініть від 1 до 5, де 1 — не забезпечено, а 5 — повністю
забезпечено

8 відповідей

6. Чи достатньо забезпечений навчальний процес технічним та
програмним забезпеченням?

Оцініть від 1 до 5, де 1 - не забезпечений, а 5 повністю
забезпечений

8 відповідей
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7. Чи розміщується у внутрішньому навчальному середовищі
всі необхідна для навчання інформація? 

Оцініть від 1 до 5, де 1 — немає необхідної інформації, а 5 — є
вся необхідна інформація

8 відповідей

8. Чи зрозуміла та доступна система накопичення балів та
оцінювання?

Оцініть від 1 до 5, де 1 — не зрозуміла, а 5 — повністю зрозуміла

8 відповідей
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9. Чи екзаменаційний контроль дозволяє об'єктивно та
справедливо оцінити знання?

Оцініть від 1 до 5, де 1 — не дозволяє об'єктивно оцінити, а 5
— дозволяє об'єктивно оцінити

8 відповідей

10. Чи задоволені Ви професійним рівнем викладацького
складу?

Оцініть від 1 до 5, де 1 — незадоволені, а 5 — повністю
задоволені

8 відповідей
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11. Чи об'єктивно та адекватно викладачі оцінюють Ваші
знання?

Оцініть від 1 до 5, де 1 — не об'єктивно, а 5 — повністю
об'єктивно

8 відповідей

12. Чи впроваджують викладачі в навчальний процес сучасні
методи навчання?

Оцініть від 1 до 5, де 1 — не впроваджують, а 5 — постійно
впроваджують

8 відповідей
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13. Чи виникали у вас конфліктні ситуації корупційного,
дискримінаційного чи сексуального характеру пов'язані з
процесом навчання?

8 відповідей

14. Який предмет з освітньої програми найбільше зацікавлює вас та чому?

8 відповідей

Всі предмети цікаві і в комплексному вивченні допомагають стати хорошим
спеціалістом у галузі

"Чисельне моделювання гідромеханічних процесів" цікавий предмет, отримані знання
дуже корисні на практиці

Моделювання теплових процесів

ПХТС

МОДЕЛЮВАННЯ РЕАКТОРІВ В ХЕМКАД

проектування хіміко технологічних систем

Всі предмети цікаві та корисні

Проектування хіміко - технологічних систем

Копіювати

Так
Ні

100%



15. Чи бачите ви перспективу в обраній освітній програмі?

8 відповідей

16. Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої
професійної діяльності?

8 відповідей

17. Ваші побажання стосовно покращення освітньої програми "Комп'ютерна
хімічна інженерія"

1 відповідь

Максимально багато інформації з використанням нових джерел, нових технологій, було
б не погано більше та частіше розказувати про себе, так як вважаю що данні
спеціальність можна застосовувати в різних галузях життя людей, і приносити дуже і
дуже багато користі.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
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